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i Read and understand the
operating instructions before
using the appliance. Get familiar
with the control elements and
how to use the appliance properly.
Abide by all the safety measures
state in the service manual.

Act responsibly toward third parties.
The operator is responsible for accidents or risks to third parties.
In case of any doubts about connection and operation refer
please to our customer center.

Safety instructions

WARNING!

Read all safety warnings and all instructions.

Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

Children over the age of 8 and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or with a lack of experience and/
or knowledge may only use the machine when supervised
or after being instructed on the safe use of the machine and
understanding the risks arising from such use.

WARNING!

Charging any other battery is not allowed. Single-use batteries
must not be charged with the charger.

Do not use this product in any stated for normal use. Not
observing general in force and instructions from this manual
does not make the manufacturer liable for damages.

Emergency procedure

Conduct a first-aid procedure adequate to the. injury and

summon qualified medical attendance as‘quickly as. possible.

Zrotect the injured person from further harm and calm them
own.

If you seek help, state the following pieces of. information:, 1.

Accident site, 2. Accident type, 3. Number of injured.persons, 4.
Injury

Charging station

No m;etal parts may enter the shaft to slide the battery (risk of'short
circuit).

Never use the charger moist or wet conditions. Suitable for
indoor areas only.

Make sure the system voltage corresponds to the charger type
plate details. There is a risk of electric shock.

Cable connections to be separated by pulling the plug only.
Pulling the cable could damage both the cable and plug. As a
result, electric safety would no longer be guaranteed.

Never use the charger when the cable, plug or the machine is
damaged by external influences.

In case of damage, deliver the product to an authorized service
center.

Make sure the cooling function is not limited by covering the
cooling slots. Do not operate the appliance near heat sources or
on a flammable surface.

Never open the charger. Contact a specialised workshop in case
of any defect.

The Bormann charger to be used only to charge the battery.
There can be malfunction or fire if different chargers are used.
The outer battery surface must be clean and dry before the
battery starts to get charged.

Battery

Vapours may leak out in case of unauthorised use or when using
a damaged accumulator.

Bring fresh air and seek medical advice if experiences difficulties.
Vapours may irritate the respiratory system.

WARNING!

RISK OF FIRE! RISK OF EXPLOSION!

Never use damaged, defective or deformed accumulators. Never
open or damage the accumulator or let it fall on the ground.
Never charge the battery in an environment with acids and easily
flammable materials.

Protect the battery against heat and fire.

Protect the battery against moisture and liquids.

Battery to be used at the ambient temperatures between 10°C
and +40°C only.

Never put the battery on heaters and do not expose it to strong
sunlight for a long time.

After being subject to heavy load, let the battery cool down first.
Short circuit-do not bridge the accumulator contacts with metal parts.
The accumulator must be packaged (plastic bag, box) or
accumulator contacts must be sealed up for accumulator disposal,
transport or storage.
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Work instructions
Accumulators are supplied
partially charged and must
therefore be fully charged
before being used the first
time.

Charge the accumulator
when the appliance is
o running slowly or it stops.

A li-ion battery maybe
| charged at any time
| without any shortening of
its life. Charging process
interruption will not damage the accumulator.

A li-ion battery is protected by the electronic cell protection
against deep discharge.

A significantly shorter operating time of a charged battery
means the battery life is over and the battery must be replaced.
Original spare batteries to be used only.

Disposal

The disposal instructions are based on the icons placed on the
appliance or its package.

Any damaged or disposed devices must be delivered to
appropriate collection centres.

Dispose off the batteries in an environmentally friendly manner.
Li-ion batteries are subject to the disposal obligation. Have
any defective batteries disposed off by a specialised shop. The
battery must be taken out before the appliance is scrapped.
Damaged batteries may harm the environment and your health
if toxic vapours or liquids leak out of such batteries.

Therefore, never send a defective battery by post, etc. Please
contact your local recycling centre.

Dispose the batteries when they are no longer functional. We
recommend applying an adhesive tape on the poles to protect
them against short circuit.

Never open the battery.

Transport packaging disposal

The, packaging protects the machine against damage during
transport materials are usually chosen based on environment
aspects‘and waste treatment principles and are recyclable.
Returning ‘the. packaging into material circulation saves raw
materials and reduces waste production. Parts of packagings
(e:g. foils; styropor).can be dangerous for children.

Risk of suffocation!
Keep parts of the packagings out of reach children and dispose
them soon as possible.

Technical data

- Input: 110-230 V/ 50 Hz, 65 W

- Output: 20V, 4.5A

- Fast charger

- With battery charge status
indicator lights

Symbols

A Caution! Warning!

V  \Voltage

Read the operating
instructions.

Charger to be used in closed
spaces only. * The manufacturer reserves the right to
make minor changes to product design
and technical specifications without
prior notice unless these changes
™ RCEHTEE significantly affect the performance
and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of
the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the
manufacturer’s product line with similar
features and may not be included in the
product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability
of the product and the warranty
validity, all repair, inspection, repair
or replacement work, including
maintenance and special adjustments,
must only be carried out by
technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the
supplied equipment. Operation of the
product with nonprovided equipment
may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and
the importer shall not be liable for
injuries and damages resulting from the
use of non-conforming equipment.

DC current
Protect the battery against
heat and fire.

Protect the battery against
water and moisture.

Protect the battery against
temperatures above 40°C.

Protection class Il.

CE marking.
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T3.15A
=%

Application protection.

Any damaged or disposed
electric or electronic devices
must be delivered to

W appropriate collection centres.

Do not dispose the batteries
with household waste.
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i Leggere e comprendere le istruzioni
per luso prima di utilizzare
I'apparecchio. Familiarizzare con gli
elementi di comando e con il corretto
utilizzo dell'apparecchio. Rispettare
tutte le misure di sicurezza indicate
nel manuale di manutenzione.
Comportarsi in modo responsabile
nei confronti di terzi.

L'operatore & responsabile di incidenti o rischi per terzi.

In caso di dubbi sul collegamento e sul funzionamento, rivolgersi
al nostro centro clienti.

Istruzioni di sicurezza

ATTENZIONE!

Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni.

La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo
provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni Conservare
tutte le avvertenze e le istruzioni per riferimento futuro.

| bambini di eta superiore agli 8 anni e le persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di
esperienza e/o conoscenza possono utilizzare la macchina solo
sotto supervisione o dopo essere stati istruiti sull’uso sicuro della
macchina e sulla comprensione dei rischi derivanti da tale uso.

ATTENZIONE!

Non e consentito caricare altre batterie. Le batterie monouso
non devono essere caricate con il caricabatterie.

Non utilizzare questo prodotto in condizioni di uso normale.
La mancata osservanza delle norme e delle istruzioni generali
contenute nel presente manuale non comporta la responsabilita
del produttore per eventuali danni.

Procedura di emergenza

Eseguire una procedura di primo soccorso adeguata
all'infortunio e chiamare al I|si0| presto un_medico.qualificato.
Proteggere I'infortunato da ulteriori danni € calmarlo.

Se cercate aiuto, fornite le seguenti infoermazioni: 1. Luogo
dell’'incidente, 2. Tipo diincidente, 3. Numero di feriti, 4. Infortunio

Stazione di ricarica

Nessuna parte metallica deve entrare nell'albero perfar
scorrere la batteria (rischio di cortocircuito). Non utilizzare mai il
caricabatterie in condizioni di umidita o di bagnato. Adatto solo
per aree interne.

Assicurarsi che la tensione del sistema corrisponda ai dati di
targa del tipo di caricabatterie. C’¢ il rischio di scosse elettriche. |
collegamenti dei cavi devono essere separati solo tirando la spina:
Tirando il cavo si possono danneggiare sia il cavo che la spina. Di
conseguenza, la sicurezza elettrica non sarebbe pili garantita.
Non utilizzare mai il caricabatterie quando il cavo, la spina o
I'apparecchio sono danneggiati da agenti esterni.

In caso di danni, consegnare il prodotto a un centro di assistenza
autorizzato.

Assicurarsi che la funzione di raffreddamento non sia limitata
dalla copertura delle fessure di raffreddamento.

Non utilizzare I'apparecchio in prossimita di fonti di calore o su
superfici inflammabili.

Non aprire mai il caricabatterie. In caso di difetti, rivolgersi a
un’officina specializzata.

Il caricabatterie Bormann deve essere utilizzato solo per caricare
la batteria. Se si utilizzano caricabatterie diversi, si possono
verificare malfunzionamenti o incendi.

La superficie esterna della batteria deve essere pulita e asciutta
prima che la batteria inizi a caricarsi.

Batteria

In caso di uso non autorizzato o di utilizzo di un accumulatore
danneggiato, possono verificarsi fuoriuscite di vapori.

Portare aria fresca e consultare un medico in caso di difficolta. |
vapori possono irritare le vie respiratorie.

ATTENZIONE!

RISCHIO DI INCENDIO! RISCHIO DI ESPLOSIONE!

Non utilizzare mai accumulatori danneggiati, difettosi o deformati. Non
aprire o danneggiare mai 'accumulatore e non lasciarlo cadere a terra.
Non caricare mai la batteria in un ambiente con acidi e materiali
facilmente infiammabili.

Proteggere la batteria dal calore e dal fuoco.

Proteggere la batteria dall'umidita e dai liquidi.

La batteria deve essere utilizzata solo a temperature ambiente
comprese tra 10 e 40+ gradi Celsius.

Non mettere mai la batteria su caloriferi e non esporla a lungo alla
forte luce del sole.

Dopo essere stata sottoposta a un carico pesante, lasciare che la
batteria si raffreddi prima.

Cortocircuito: non collegare i contatti dell’accumulatore con
parti metalliche.

L'accumulatore deve essere imballato (sacchetto di plastica, scatola) o
i contatti dell'accumulatore devono essere sigillati per lo smaltimento,
il trasporto o lo stoccaggio dell'accumulatore.

Istruzioni di lavoro

Gli accumulatori vengono forniti parzialmente carichi e devono
quindi essere caricati completamente prima di essere utilizzati

= per la prima volta.

Caricare l'accumulatore
quando l'apparecchio funziona
lentamente o si ferma.

Una batteria agli ioni di
litio pud essere caricata in
qualsiasi momento senza
che la sua durata si riduca.

[ Linterruzione del processo
di carica non danneggia
[N I'accumulatore.

La batteriada Ili ioni di litio

\ e protetta dalla protezione
= elettronica della cella contro

la scarica profonda.

Un tempo di funzionamento significativamente pil breve di una

batteria carica significa che la durata della batteria & terminata

e che & necessario sostituirla.

Utilizzare esclusivamente batterie di ricambio originali.

Smaltimento

Le istruzioni per lo smaltimento si basano sulle icone poste
sull'apparecchio o sulla sua confezione.

Gli apparecchi danneggiati o smaltiti devono essere consegnati
agli appositi centri di raccolta.

Smaltire le batterie nel rispetto dell'ambiente.

Le batterie agli ioni di litio sono soggette all'obbligo di
smaltimento. Far smaltire le batterie difettose

da un centro di assistenza specializzato. La batteria deve essere
rimossa prima della rottamazione dell’apparecchio. Le batterie
danneggiate possono danneggiare 'ambiente e la salute se
fuoriescono vapori o liquidi tossici.

Pertanto, non inviare mai una batteria difettosa per posta, ecc.
Rivolgersi al centro di riciclaggio locale.

Smaltire le batterie quando non sono piu funzionanti. Si
consiglia di applicare un nastro adesivo sui poli per proteggerli
da eventuali cortocircuiti.

Non aprire mai la batteria.

Trasporto imballaggio smaltimento

L'imballaggio protegge la macchina da eventuali danni durante
il trasporto | materiali sono solitamente scelti in base agli
aspetti ambientali e ai principi di trattamento dei rifiuti e sono
riciclabili. 1l reinserimento dell'imballaggio nella circolazione
dei'materiali consente di risparmiare materie prime e di ridurre
la produzione di rifiuti. Alcune parti degli imballaggi (ad es.
fogli, styropor) possono essere pericolose per i bambini.

Rischio di'soffocamento!
Tenerele partidell’imballaggio fuori dalla portata dei bambini e
smaltirle il prima possibile.

Dati tecnici

- Ingresso: 110-230V/ 50 Hz, 65 W

- Uscita: 20V, 4.5 A

- Caricabatterie veloce

- Con indicatori luminosi dello
stato di carica della batteria

Simboli

A Attenzione! Avvertenza!
@ Leggere le istruzioni per 'uso.

Il caricabatterie deve essere
u}t‘i,lin_ato solo in ambienti
—_ * Il produttore si riserva il diritto

di  apportare modifiche minori al
design e alle specifiche tecniche del
~ prodotto senza preawiso, a meno
QT che tali modifiche non influiscano
significativamente sulle prestazioni e sulla
sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
illustrate nelle pagine del manuale che
avete tra le mani possono riguardare
anche altri modelli della linea di prodotti
del produttore con caratteristiche simili
e potrebbero non essere incluse nel
prodotto appena acquistato.

V  Tensione

Corrente continua

Proteggere la batteria dal
calore e dal fuoco.

Proteggere batteria
dall’acqua e dall’umidita.

Proteggere la batteria da
temperature superiori a 40°C.

@ Classe di protezione II.
c € Marcatura CE

T3.15A " o
= Protezione dell'applicazione.

Qualsiasi  dispositivo elettrico

o elettronico danneggiato o

smaltito deve essere consegnato
2 centri di raccolta appropriati.

Non smaltire le batterie con i
rifiuti domestici.

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita
del prodotto e la validita della garanzia,
tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali,
devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza
autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con
lattrezzatura  fornita.  Lutilizzo  del
prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti
o addirittura lesioni gravi o morte. I
produttore e I'importatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti
dall'uso di apparecchiature non conformi.
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I AlBAOTE KAl KATOWONOTE TG 0dnyieg
Aewtoupylag  TPW  XPNOLUOTIOLOETE TN
ouokeun. E€okewwBeite pe ta  péoa
eAéyyou Kat Tov Tpomo opBrg xpriong g
OUOKEUNG. Tnpeite OAa ta pétpa aodaleiag
IOV aVObEPOVTOL OTO TIAPOV EYXELPLBLO.
Evepyriote umelBuva amévavtl oe TPLTouG.
O xewplotig eival umelBuvog yla Tuxov
QTUXAHOTA 1 KWSUVOUG TIOU TIPOKUTITOUV TIPOG TPITOUG.

Se nepimtwon apdBoAwv oXETIKE Le Tn oUVSEon f/kat tn Aettoupyio
KOAEOTE TO KEVTPO EEUTNPETNONG TEAATWY HAG.

0dnyieg acpaleiog

MPOZOXH KINAYNOZ!

AtaBdote OAeG TG 08nyieg aodaheiog Kat TIG OXETIKEG CUBOUAEC.

H un tpnon twv mpoelSonoloewy Kat Twv OSNyLWV WIopel va
nipokaAéoel nAektporAngia, mupkayld rf/kat coBapd TPAUUATIOMO.
DuAGgTe TO eYXELPISIO HE TIG 0dnyleg o éva aodaAég onpeio yia
peMovtknavadopd.

Madd dvw Twv 8 €TWV Kol T GTOHA HE HEWWMEVEG OWHOTIKES,
QoONTNPLOKEG 1} SLAVONTIKEG aVOTNTEG ApE EMepn eumelpiog rf/kat
YVWONG WITOpOLV Va XpGUOTOLOLY TNV GUCKELH OVO Otav eruBAénoviat
Hagou AdBouv oSnyieg OXeTikd pe TV aodaAr xprion Tou TPOIGVTOG Ko
TNV KOTaVOnon Twv KWSUVWV TIoU TPOKUTITOUV artd TV v Adyw xprion.

NPOZOXH KINAYNOZ!

Aev emutpénetal n ¢poption omnolacdnmote GAANG pnatapiag. Ot
pratapieg piag xpnong Sev npénet va poptiovtat pe to GopTLoTh.
Mnv xpnolpomnoleite auto To Tpoidv ya orotadrnote alAn xpnon
£KTOG TNG TIPOPAEMOHEVNG. H 1N THPNGON TWV YEVIKWV KAVOVWY KaL TwV
08NYLWV TOU TapOVTOG EYXELPLEioL SeV KABLOTA TOV KATAOKELOOTH
uneUBULVO yLa TNULEC.

Z€ MEPIMTWON EKTAKTNG QVAYKNG

Ae€ayete o Sladikaoia mpwtwv Bondetwv katdAAnAn yia to eidog
TPAUUATIOUOU Kot KOAEOTE yla Latpikry BoriBela to ouvtopdtepo
Suvatov. MNMPooTatéPte ToV TPAUUATIOHEVO amo smepattépw BAABN
Kat npepnate tov. Eav {ntrjoete Porbela, avadépete T akohouBeg
mAnpodopiec: 1. Toog atuxpatog, 2. TOTog atuxAHTog, 3. AptBuog
TPALHATLWV, 4. KATAoTAoN TPAUHATIONOU.

Itabpog poptiong

Mnv tonoBeteite HETAAKA TUARATA OTO ECWTEPKOTNG LraTapiag f
TOUG AKPOBEKTEG (Kivouvog BpayuKuKAWHATOG).

MnV XpnOWOTOLELTE TTOTE TOV POPTLATH OTAV Tal TOCOOTA UYpaciag elvat
upnAa. O doptLoTrig eivar KataAANAOG LOVO Vit ECWTEPIKOUG XWPOUG.
BeBawwBeite 6TL N TdoN TOU SIKTVOU NAEKTPOSOTNONG OVTLOTOLXEL
oTtNV TAon ToU avaypadetal otnv TakiSatumou tou GoPTLoTH.
Kiv6uvog nhektporAnéiog.

Suvbéote Kal amoouvdeote To KoAwdlo Ttpododooiac amd TNV
Tpifa péow Tou BUOPATOC Tou. To TPARNYHA Tou KaAwdlou Uropel
va mpokaléoel BAGBn tOo0 oTo KOAWSLO 600 Kal oto Buopa
pe amotéleopa va umoPabduiletal n nAektpik aoddiela. Mnv
XPNOWOTIOLEITE TIOTE TO dOPTLOTH OTAV T KAAWSL0, To BUopa N n Sla
n ouokeur éxeL urootel BAGPN.

Se nepintwon BAGBNG, mtapadwote To poidv ot éva e§ouctodotnévo
KEVTPO OEPPLG.

BePauwbeite ot n Aettoupyia Yugng Sev neplopiZetal Adyw dpayrg
Twv Bupidwv PUENG. Mn XpNOLUOTIOLELTE TN GUCKEUT KOVTA OF TINVES
BepuotnTag f oe eVGAEKTEG EMLGAVELEG.

Mnv anocuvappoloyeite TOTE T0 dopTioth. EMKOWwVAoTE pe éva
e€elSikeupévo TURHa Service og Tepittwon BAABNG.

O dopTLoTr Bormann mpémneL va XpnoLULOTIOLELTAL LOVO yLa T dOpTLon
™G OUYKEKPLUEVNG pratapiac. H xprnon dAlou tomou doptioth 1
pratopiag Uopet va mpokaAécel 6oBapd tpaupatiopd f BAGBn. H
EWTEPIKN ETLPAVELR TNG UraTopiag PEMEL va lvat tavtote kabapn
KOl oTEYVA TIPW TNV €vapén tng Stadikaciog doptiong.

Mnartapio

Ou atpol pnopel va Slappéouv oe mepimtwon pn mPoBAemOpeVNg
XPAONG 1 OTAV XPNOLUOTOLOUVTAL UMOTAPEG TIOU €XOUV UTIOOTEL
BAaBn. Avarvelote kaBapd aépa Kal INTHoTe Latpkly cUPBOUAR
gdv avtpetwrioete SuokoAieg. Ot atpol Wropel va mpokaAéoouv
TPOPBANLLA OTO AVATVEUOTIKO GUOTN L.

NPOZOXH!
KINAYNOZ MYPKATIAZ! KINAYNOZ EKPHZHE!
MnVv  XPNOWOTOLEITE  TIOTE  KATEOTPOUMUEVEG,  EAATIWHATIKEG 1)

TIAPAHOPGWHEVES UITATAPLEG. MOTE NV AOCUVAPUOAOYEITE, TIPOKAAELTE
BAGBN OTOV CUCOWPEUTH I} TOV APIVETE VOL TTECEL OTO €500,

Mnv ¢optilete moté v pnatapia o mepBdAlov pe oféa Kal
g0pAeKTa UAIKA.

MpootatéYPte tnv pnotapio and t Beppdtnta KoL ™ Gwtld.
Mpootatéte tnv pnatapia and v vypaocia kat Ty enadr pe vypd.
H prnotapio mPEMEL vo XPNOLUOTIOLEITAL HOVO Ot BeploKpaoieg
meptBaANovTog petafy twv 10°C kat twv +40°C. Mnv tonoBeteite
TOTE TNV pnatapio o BePUAVIAPES KaL PNV TNV ekBETETE OE €viovn
nALakr aktoBolia yia peydAo Xpoviko dtdotnpa.

AdoU umoPAnBei oe peydlo doptio, adrote tnv pratapioc va
KPUWOEL TTPWTA.

Kivbuvog Bpaxukukhwpatog! Mnv yedpupwvete TG emadés twv
HIaTopLwy He LETAANKA TAHATO.

H unatapia mpénel va cuckevdletal (MAQOTIKA CaKoUAQ, KOUTL)
1 oL emadEG TOU CUCOWPEUTH TPETEL var odpayifovtal Katd thv
anoppun, petadopd A arnobrikeuor tne.

06nyieg aodaleiag oxetikda pe tnv Stadkaocia poptiong
OuL pratapieg moapéxovial HEPIKWG HGOPTIOHEVES Kal, WG €K TOUTOU,
TpEmneL va GoPTLOTOUV TARPWG TPV XPNoLpononBouv yLa mpwtn ¢popd.
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2 Qoptiote v pnatapia dtav
n ouokeun Aettoupyet apyd A
OTOHATA.

M pnatapia wviwy ABiou
wropel  va  dopriletar  avd
ndoa  otypn  Xxwpls kapia
GUVTOUEUON TOU Xpovou {whG
NG H Sakor tng Stadikaoiag
dopriong Sev Ba  PAAYEL
mv pratapio. O pratapieg
vtwv ABiou mpootatevovtal
and  nAektpovikd  ovoTNUa
npootaciag evaviia otn Babid
ekdoption.
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‘Evag onUavTikd pkpdtepog xpovog Aettoupyiag pog Gpoptiopévng
prataplag onpaivel 0t n Stdpketa {wrg tng pratapiag GTavel mpog
TO TEAOG TNG KAl N Wratopia PEMEL v avTKataoTadel.

ETUAEETE LOVO TLG YVAOLEG UIATOPLEG TOU KATAOKEUOOTH.

Anoppupn

Ou obnyieq amdéppupng PBacifovtar ota  ewovibla moU
TONOBETOVVTAL 0TI GUOKEUN f} 0TN CUCKEUAGIA TNG.

TUYOV KOTECTPAUMEVEG 1 ENATTWUOTIKEG CUOKEVOOLES ) CUCKEVEG
TIPETIEL VL TTaPaSLSovTaL 08 KATAAANAQ KEVTPAL AvVaKUKAWGONG.
Arnoppidrte Tig pratapieg pe Tpomo Glikd mpog to neptBailov.
OL pratapieg WOvTwv ABlOU UMOKEWTOL OF  UTIOXPEWTLKK
avaKUKAWGT. ATIOppIPTE TUXOV ENQTTWHATIKEG UMATAPIEG OTA
£L61KA onpeia cUAOYNG. H pmatapia mpémnet va adalpeBel mpwv and
™V andppudn TG CUGKEUNG. OL KATECTPAUMEVEG UITATOPIEG LIOPEL
va BAadouy To epIBAMOV Kaw TV LYELD 6aG EQv SLappeou Togikol
atpol N uypd amo AUTEG TG ptataples. Qg ek TOUTOU, TMOTE NV
QTOOTEAETE L0l ENATTWHOTIKY patapia pe To TaxuSpopeio, KA.
ETKOWVWVAOTE JE TO TOTUKO KEVTPO QVAKUKAWGHG.

Anoppite TIG pnatapieg otav Sev eivat Aéov AeltoupyLKEG.
Juviotoupe tv ebappoyr) KOMNTIKAC Tawiag otoug moAoug
yla TV POoTAGia TOUG arod BpaxuKUKAWUA.

Mnv arnocuvappoAoYEiTe TIOTE TNV Uatapio.

AvoakUkAwon / andppubn g cuckevaciag

H ouokeuaoia mpooTatevEL To TPOLOV amod TIG {npieg Katd ™
Slapkela NG petadopds. Ta UAKG cuokevaoiag emAéyovial
oUVABWG pE [ﬁitcn TG apyEG Tpootaoiag toug mepBEAovTog
KoL Ty Texvoloyia, emefepyaciog amoPAftwv kai eival
QVaKUKAWOLUA. H tapddoon TG oUcKeuaciag mpog avakukAwon
€§0KOVOLEL TIPWTEG UAEG KAl MELWVEL TNV Ttapaywyn aroBAfTwy.
OPLOLEVQL. TUNHATA TWV CUCKEUAOLWV (1LY GUAA aloupwiou,
MoAuoTtupévto) propet va givat erkivéuva yLo ta mondid.

Kivéuvog aopuéiag!
Kpatiote o PN TwV CUCKEVACLWY HAKPLE oo ToL TtaSLd kait
anoppiPTe to. 10 'gUVIOHITEPO SUVaTO.

ZOpBoAa

A TMpoooyr Kivsuvog!
AlaBEOTE IPOCEKTIKG TIG
obnyleg tow eyxeipidiov.

o Xprion o€ ECWTEPIKOUG
XWPOUG Hévo.

TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKA

- Eiloob0og: 110-230 V/50 Hz, 65 W
-E€060¢: 20V, 4.5 A

- TaxudopTloTtng

- Me evSEIKTIKEG AUViEG
Kkordotaong Gpoptiong prartapiog

Y@ 3trG Slatnpei to & va
TIPOYHOTONOU|OEL SEUTEPEVOUTES CANAVEG
OTO OXEBLOOUO TOU TIPOIGVTOG Kol oTol
TEXVIKA XOUPOKTNPLOTIKA XWPIG TPONYOUHEVN
ewdoroinon, ektog €qv oL OMYEG QUTEG
EMNPEATOUY ONUAVIKE TV oro800n Kot

V Téon

AC AC(Evalacaspevo peipa)

== DC (Suvexés pedpa)
Mnv exBétete oe LAY
Beppokpacio Kat GwTLd.

Mn exBérete oe uhnAG
T0G00T& Uypasias kat veps.

Mnv exBétete o
®| Beppokpacies dvw Twv 40°C.

[3] raon npooraas .
c € Ewovéypappa CE.

T3.15A 5
F——3MNpootacia cuokeviis.

Aettoupyia aoddAelas Twv mpoioviwy. Ta
efaptipata  mou  mepypadovton [/
anewovifovtal otlg oeAiSeg Tou eyxelpidiou
TIOU KPOTATE OTQL XEPLOL 0aG EVOEXETAL Vo
adopolv Kat o€ GAOL HOVTEAX TG OELPAG
TIPOIOVTWV TOU KATOOKEVOOTH, HE TIPOUOLAL
XOPOKTNPLOTIKG, KoL EVOEXETAL Vo pnv
mepAapBavovtal oto TPOIOV TIoU  HOALG
QUIOKToaTE.

* Na va Saodohotel n aopddela kat n
agomiotia Tou TPoIGVTOG KaBWG Kat N Lo

MG eyyonong  OAeG oL EPYAOIEG
erublopbwong,  eAéyxou,  ETUOKEUNG 1)
4 oupmEpIA 1N TG

OUVTAPNONG KOl TV EBKWY PUBIcEWY,
TIPETEL VAL EKTEAOUVTAL HOVO QUTO TEXVIKOUG

O nhextpucs A 2
ovokevés mou £xowv unooTel
4Bn A ¢ npéneLva

U NMEVOU THFAHOTOG Service Tou

BAGBn
— repobisovral yia avadidwon.

Non smaltire le batterie con i
rifiuti domestici.
tien

* XpnoornoLelte mavta To PoidV pe Tov
Tapexopevo eforopd. H Aettoupyia Tou
TIPOIOVTOG ME HMN-TIPOPBAEMOHEVO EEOTMOUO
evbéyetat va ipokaAEoeL BAGRN r) akOpaL Kot
ocoBapd  tpavpatiopd f Bdvaro. O
KOTAOKEUOOTIG KAl O ELOAYWYEQS ouSEpial
€uBOVn  bépeL Yol TPOWHOTIOMOUG KoL
BAGBEG TTOU TPOKUTTTOUV atd TNV XPHoN KN
TPOPAENOpEVOL EEOTAGHOU.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Mpoyetete u pasbepete MHCTPKUMWTE 33
eKcnnoarauma npeay Aa wnonssate ypesa.
3anosHaiite ce ¢ e1eMeHTUTe 3a ynpaeieHue
M KaK [a w3nonseate ypeaa Mpasu/HO.
CnasBaifTe BCMYKM MepKM 3a 6e30MacHoCcT,
NOCOYEHM B PHKOBO/ACTBOTO 3a EKCM0ATALMA.
[ipbiKTe ce OTTOBOPHO CNPAMO TPETU L.
OnepaTopbT HOCK OTFOBOPHOCT 3a 3/10MO/YKM UM PUCKOBE 33 TPETU /LA,
B cnyyait Ha CbMHEHMA OTHOCHO CBbP3BAHETO U eKCmioaTauuATa ce
06bpHeTe KbM HaLMA LEHTbP 3@ 06C/YKBAHE Ha KIUEHTU.

MHcTpyKumm 3a 6esonacHocTt

NPEAYNPEXAEHUE!

MpoueTeTe BCUYKM NpedynpexaeHna 3a 6esonacHoOCT M BCUYKM
MHCTPYKLMM.

HecnasBsaHeTo Ha NpesynpexAeHUATa U MHCTPYKLMUTE MOXe Aa JoBeae
/10 TOKOB y/iap, NOXap M/Uan CepuosHO HapaHABaHe 3amaseTe BCUYKM
npeaynpekAeHUA 1 MHCTPYKLK 33 GbAella CnpaBKa.

[leuia Ha Bb3PACT Haz, 8 TOAMHM U INLA C HaMaNeHN GU3NYECKH, CETUBHU
MM YMCTBEHW CMIOCOBHOCTU WM C HEAOCTATLYEH OMUT U/UAM NO3HAHMUA
MOraT /ia M3Mo/13BaT MalLMHaTa Camo NOZ, HaJ30p M Cieg, KaTo ca Bun
MHCTPYKTUPaHK 3a Ge30MacHoTO 13Mo/13BaHe Ha MallMHaTa 1 pasbupar
pyCKOBETE, NPOM3TUYALLY OT TOBA U3MON3BAHE.

NPEAYNPEXAEHUE!

3apexaaHeTo Ha apyru 6atepum He e paspelleHo. batepuute 3a
e/IHOKpaTHa ynoTpeba He TpAbBa Ja ce 3apex/jaT CbC 3apAAHOTO
YCTPOMCTBO.

He u3nonssaiite T031 NPOAYKT B MOCOYEHMA 33 HOPMasIHa ynoTpeba
8n/,. HecnaspaHeTo Ha 06WMTe U AeCTBALLM MHCTPYKUMW OT TOBa
PBKOBOACTBO He BOAM /10 OTFOBOPHOCT Ha NPOM3BOANTENA 3a WETH.

ABapuiiHa npoueaypa

MpoBeseTe npoueaypa 3a OKasBaHe Ha MbpBa MOMOL, afeKBaTHa
Ha HapaHABaHETO, W M3BMKalTe KeanMdULMPaHa MeAULMHCKA
nomoll, Bb3MOXHO Haii-6bp30. 3aluTeTe NOCTPaAaNoOTO Nule oT
NOHaTaTbLWHO HapaHABAHE U o YCMOKOWTe.

AKO MOTbpCMTE MOMOLY, MOcoYeTe cneaHaTa MHopmauma: 1.
MscTo Ha npouswecTtsuneTo, 2. Bug Ha npousiuecrsuneto, 3. bpoit Ha
paHeHuTe nnua, 4. HapaHasaHua.

CraHumsA 3a 3apexaaHe

B waxrata He TpAbBa Aa BAM3aT METa/HW 4YacTW, 3a.4a.Ce Nab3He
6aTepuATa (PUCK OT KbCO CbeAMHEHNME).

HuKora He W3non3gaiiTe 3apALHOTO YCTPOMCTBO BbB BAAXKHW WM
MOKpU ycnosuA. MoAXOAALLO e Camo 3a 3aKPUTU NOMELLLEHUA,
YBepeTe ce, 4Ye HamnpemeHWeTo Ha CuCTemaTa CbOTBETCTBA <Ha
JlaHHWTe Ha TabenkaTa € TUMa Ha 3apA4HOTO YCTPOIACTBO. ChLuecTByBa
puUCK OT ToKoB yaap. KabenHuTe Bpb3KM Ja ce pasaenat camo
upes u3abpNBaHe Ha liencena. M3abpnBaHeTo Ha Kabena moxe
/la noBpeaM KaKkTo Kabena, Taka W uiencena. B pesyntat Ha ToBa
efleKTpuyeckaTa 6€30MnacHoOCT Beye HAMa f1a 6b/je rapaHTMpaHa.
HuKora He W3non3gaiite 3apsAHOTO YCTPOMCTBO, KOrato Kabesmwr,
LeNcensT WAM MalMHaTa ca MoBPEAEHW OT BbHLUIHM Bb3aeicTsnA. B
C/lyyait Ha Nospea npeaaiiTe NPOAyKTa B OTOPU3MPAH CEPBU3EH LIEHTBP.
YBepeTe ce, Ye QyHKLUMATA 33 OXNaAaHe He e OrpaHuyeHa upes
NOKPUBAHE Ha C/I0TOBETE 3a OXNAKAAHE.

He usnonssaiite ypesa 8 61130CT 40 M3TOYHMLM Ha TOMAWMHA UK
BbPXY 3aNaMMa NOBbPXHOCT.

HuKora He oTBapaiiTe 3apAAHOTO YCTPOIACTBO. B cayyait Ha nospesa
ce 06bpHeTe KbM CNeLnanusmnpaH cepsus.

3apAAHOTO YCTPOIiCTBO Bormann fa ce M3no3Ba camo 3a 3apexaaHe
Ha aKymynaTopa. AKO ce W3MO/3BaT Pas/NiHU 3apAAHM YCTPOIACTBa,
MOXe /1a Bb3HMKHE HEU3MPaBHOCT UM NOXap.

BbHWHaTa NOBBLPXHOCT Ha baTepuATa TpAGBa fa e uuCTa M Cyxa,
npeay za 3ano4He 3apex/aHeTo Ha GatepuaTa.

Batepua

B cnyuait Ha HepaspelweHa ynotpeb6a WAM Npu W3NON3BaHe Ha
noBpezieH aKyMynaTop MOKe Aa e CTUTHe [0 U3TUYaHe Ha napu.
[loHeceTe cBeX Bb3/yX M NOTbPCETE IEKAPCKM CHBET, aKo U3NUTBaTe
3aTpyaHeHua. [apuTe MoraT fja paspasHAT AuxaTesHaTa cucTema.

NPEAYNPEXAEHUE!

PUCK OT NOAPU! PUCK OT EKCNNO3UA!

Hukora He w3nonssaiite nospeaeHu, AedekTHU Wan AedopmuUpaHi
akymynatopu. Hukora He oTBapAiiTe MM NOBpexAaiiTe akymynatopa u He
10 OCTaBATe /@ NajHe Ha 3eMATa.

HuKora He 3apex/aiiTe 6atepuATa B CPe/a C KUCEAMHM U IECHO 3aMaumm
matepuanu.

MNpeanassaiite 6aTepuATa OT TONMHA U OTbH.

3awyTeTe 6aTepuATa OT B1ara v TEYHOCTH.

Bar epuAT a T pAbBa Aa ce 13non3Ba Camo NPy T emnepar ypa Ha OKO/IHaT a
cpesa mexay 10 v Hag 40 r pagyca no Lienswit.

HuKora He noctassiite 6atepusTa BbPXY HarpeBaTe/In 1 He A U3Naraiite Ha
CU/Ha C/TbHYEBa CBET/IMHA 33 b/T0 Bpeme. Cies KaTo e 6una nognoxeHa
Ha ro/IAMO HaToBapBaHe, MbPBO OCTaBeTe baTepuATa fla ce OX1aaM.

KbCo CcbeanHeHue - He CBbP3BaiiTe KOHTAKTUTE Ha aKymynaTtopa c
MeTaH1 YacTu.

AkymynatopsT TpabBa Aa Gbae onakosaH (nnactmacosa Topba, KyTus)
WAN KOHTAaKTUTE Ha aKymynatopa Tpabsa fa Gbaar 3anedataHu npu
U3XBbPAAHE, TPAHCNIOPTUPAHE UM CbXPaHEHWe Ha aKyMmyaaTopa.

PaboTHU UHCTPYKLUUMN
AKymynaTopute ce [OCTaBAT 4YaCTUYHO 3apefeHu W 3aTosa TpAGsa

BORMANN) <G

fa 6bAaT HaNbAHO 3apeaeHn,
npean pa 6bvaat U3NonN3BaHu
33 MbPBM NLT.
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3apexpaiite aKymynaTopa,
KoraTto ypensT pabotu 6asHO
WM cnupa.

Nutueso-ioHHaTa  Batepua
MOKe Aa ce 3apex/a no BCAKO
Bpeme, 6e3 Aa ce CKbcABa
YKMUBOTBT M.

MpekbcBaHeTo Ha npoueca
Ha 3apexpjaHe He BOAM A0
noBpeAa Ha akymynaTopa.
JInTneBo-MOHHaTa 6atepua

€ 3allMTeHa OT e/IeKTPOHHA 3aLLyMTa Ha KNeTKUTe cpelly Aba6OoK paspas,.
3HaumTeNHO NO-KPaTKOTO Bpeme 3a paboTa Ha 3apesieHa baTepua 03HauaBa,
Ye KMBOTHT Ha BaTepuaATa e U3TeKbA M TA TPAGBa Aa Gbae cmeHeHa.

[la ce U3N0N13BaT CaMO OPUTMHANHW pe3epBHU BaTepuu.

UsxBbpnsHe

MHCTpyKUMMTE 3a M3XBbPAAHE Ce OCHOBaBaT Ha WKOHUTE,
NoCTaBeHU BbPXY Ypesa Uav Heropara onakoBKa.

BCWYKM MOBPEAEHW WM M3XBbpP/EHW ypeau Tpabsa ga ce
npeAaBat B CbOTBETHWUTE LIEHTPOBE 33 CbbMpaHe Ha
oTnagbuu. M3xsbpnsaite 6Gartepuute MO  HAYMH, LWAAALL
OKoJIHaTa cpesa.

NInTneBo-iMOHHUTE 6aTepun noANEKaT Ha 3aLb/KEHMETOo
3a usxsbpaaHe. [ledpekT upanut e 6art epun T pabsa ga ce
U3XBBLPAAT B CreLuanmnsmpax cepsuns. batepunta Tpabsa fa ce
13Baju npeav 6pakyBaHeTo Ha ypesa.

MospeaeHnTe 6aTepun moraT @ HaBPeAAT Ha OKO/IHaTa cpeaa
1 Ha BalLEeTO 3/jpaBe, ako OT TakuBa baTepuu M3TeKaT TOKCUYHM
n3napeHna nam Te4HOCTU.

3aToBa HMKOra He msnpauaitte gedpektHa 6aTepua no nowata
1 T.H. MoN1A, CBbPXKETE Ce C MECTHUA LeHTbP 3a peLKInpaHe.
M3xBbpnete batepuute, Korato Te Beye He QyHKLMOHMpaT.
MpenopbyBame Aa nocTaBuTe camosasiensalla ce 1eHTa BbpXy
NO/IIOCUTE, 33 4@ M1 NpesnasuTe OT KbCO CbeAUHEHME.

HuKora He oTBapsaiTe 6aTtepuaTa.

TpaHCNopTMpaHe Ha ONAaKOBKaTa U3XBbPAAHE

OnakoBKaTa npejnassa MalMHaTa OT Mospeja fno Bpeme Ha
TpaHcnopThpaHe MaTepuanute 0BUKHOBEHO Ce W36MPaT Bb3
OCHOBA Ha EKONOTUYHUTE acMeKTU U MPUHLMNUTE 33 TPeTUpaHe
Ha QTnagbumTe M MOraT Aa Ce PeLuKAMpaT. BpbluaHeto Ha
OMaKOBKaTa B MaTtepuanHua oBOPOT CrectsiBa CypoBUHU M
HamansiBa APOM3BOACTBOTO HA OTNAAbLM. YacTh OT ONaKoBKUTe
(Hanp. ¢onuo, cTuponop) morar Aa ObAAT ONacHM 3a Aeua.

OnacHocT ot 3agywasaHe!
CbXpaHaBalTe YacTuTe Ha OMAKOBKUTE HA MECTA, HEAOCTBIHM
33 Aela, U T U3XBBPAETE Bb3MOXKHO HaMCKOPO.

Cumsonu
BHumaume!
Mpeaynpexaexie!
MpoueTeTe MHCTPYKLUMTE 33
paboTa UHCTPYKUMK.

3apagHo  yctpoiictBo 33
ﬁ JanoNsBaHe B 3ATBOpEHU caMO
npoctpancrea,

TexHUYecKn AaHHU

- Bxoa: 110-230V /50 Hz, 65 W

- WU3xop:20V,45A

- bbp30 3apAaaHO yCTPOIACTBO

- C MHAMKATOP 33 CbCTOAHMETO
Ha 3apAga Ha baTepuATa

* MpOM3BOAMTENAT CM 3anasea NpasoTo Aa
NPaBN He3HauMTeNHN NPOMeHM B AsaiiHa U
T —— TeXHUUECKWTE CreLMdVKALMM Ha NPOAYKTUTE
6e3 npesgapuTeNHo ysedOMAeHMe, OCBEH

aKO Te3V MPOMEHN He 3acAraT 3HauMTeNHO
pabotara 1 6esonacHoCTTa Ha MpoayKTMTe.
YactuTe,  OnMMCaHW/WMIOCTPUPaHW  Ha
6atepuara ot Ha  pbl KoeTo

TonAMHa U OrbH. [bPXUTE B PbLETE C1, MOXE A3 Ce OTHACAT 1

V Hanpexenne

MocrosHeH Tok

3auurere 6atepuata ot Boga
v enara.
Mpeanassane Ha Gavepumg

of 'temneparypu_ HaA
Tpapyca no Lienswii

3a ipyrM MOAE/M OT MPOAYKTOBaTa IMHMA Ha
npou3BOAUTeNs C NOACGHM XapaKTepuCTUKN
M MOXe Aa He ca BKIOYEHU B TOKY-WO
npuACGUTMA OT Bac NPOAYKT.

* 3a pa ce rapaHTMpa 6esonacHoctTra u
HafieMaHOCTTa Ha MpOAyKTa M BanWAHOCTTA
Ha rapaHumATa, BCUYKU pa6om NO  PemoHT,

c € Mapkuposka CE. nposepka wm 3amAHa, BK/OUYUTENHO
— MoAAPBIKKA Y CrIeWMaNHI HACTPOVKY, TPAGBa Aa
3 3awmra Ha c camoor
CepBM3eH OTAen Ha NPOM3BOAUTENS.
BOKM IOBEAICHN WM HIXEBIHM
eeKTpUIeckM WM enlekTpoHHM ¥ ByHaru  M3noN3BaiiTe  mpogykta  C
mmzm?x poctaBeHoto  obopyagaHe.  Paborata
Ha npogykta c obopyagaHe, KoeTo
He it He e MoXe Ja Aosese A0

A

WIM AOPM [0  CEPUO3HU
HapaHABaHMA WK CMbPT. MpoussoanTenst
M BHOCHTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a
HAPAHABAHMA U WETW, Bb3HUKHA/IW B pesy/iTaT
Ha Ha Hech Ha
M3ucKBaHWATa 06opyasaHe.




Cititi si intelegeti instructiunile de utilizare
inainte de a utiliza aparatul. Familiarizati-va
cu elementele de comanda si cu modul de
utilizare corectd a aparatului. Respectati
toate masurile de sigurantd mentionate
in manualul de service. Actionati in mod
responsabil fatd de terti.
Operatorul  este  responsabil
accidentele sau riscurile la care sunt expuse terte parti.

n cazul in care aveti neldmuriri cu privire la conectare si functionare, va
rugam si va adresati centrului nostru pentru clienti.

Instructiuni de siguranta

AVERTISMENT!

Cititi toate avertismentele de sigurantd si toate instructiunile.
Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
electrocutare, incendiu si/sau vatamari grave.

Pastrati toate avertismentele si instructiunile pentru referinte ulterioare.
Copiii cu varsta de peste 8 ani si persoanele cu capacitdti fizice, senzoriale
sau mentale reduse sau cu o lipsd de experientd si/sau de cunostinte
pot utiliza aparatul numai sub supraveghere sau dupa ce au fost instruiti
cu privire la utilizarea in siguranta a aparatului si intelegand riscurile care
decurg din aceasta utilizare.

AVERTISMENT!

Nu este permisa incdrcarea oricarei alte baterii. Bateriile de unica
folosinta nu trebuie sa fie incarcate cu incarcatorul.

Nu folositi acest produs in nici un fel declarat pentru utilizare normala.
Nerespectarea instructiunilor generale in vigoare si a instructiunilor din
acest manual nu face ca producatorul sa fie raspunzator pentru daune.

pentru

Procedura de urgenta

Efectuati o procedura de prim-ajutor adecvatd vatamarii si chemati un
medic calificat cat mai repede posibil.

Protejati persoana ranita de alte vatamari si calmati-o:

Daca solicitati ajutor, furnizati urmatoarele informatiit 1. Locul accidentului,
2. Tipul accidentului, 3. Numarul de persoane ranite, 4. Leziuni

Statie de incdrcare

Nu este permisad patrunderea niciunei piese metalice in arborele de
glisare a bateriei (risc de scurtcircuit).

Nu utilizati niciodatd incdrcatorul in conditii de umezeala sau de
ploaie. Potrivit numai pentru zonele interioare.

Asigurati-vd ca tensiunea sistemului corespunde cu detaliile de pe
placa de tip a incdrcatorului. Exista riscul de electrocutare.
Conexiunile cablurilor sa fie separate doar prin tragerea stecherului.
Tragerea cablului ar putea deteriora atat cablul, cat si fisa. Ca urmare;
siguranta electrica nu ar mai fi garantata.

Nu utilizati niciodatd incarcdtorul daca cablul, fisa sau aparatul sunt
deteriorate de influente externe.

In caz de deteriorare, predati produsul la un centru de service autorizat.
Asigurati-va ca functia de rdcire nu este limitatda prin acoperirea
fantelor de racire. Nu folositi aparatul in apropierea unor surse de
caldurd sau pe o suprafata inflamabila.

Nu deschideti niciodata incarcatorul. Contactati un atelier specializat
in caz de defectiune.

Incarcdtorul Bormann trebuie utilizat numai pentru a incarca bateria. Se
pot produce defectiuni sau incendii daca se utilizeazd incarcatoare diferite.
Suprafata exterioara a bateriei trebuie s fie curatd si uscata inainte ca
bateria sd inceapa sa se incarce.

Baterie

Se pot scurge vapori in caz de utilizare neautorizata sau atunci cand se
utilizeaza un acumulator deteriorat.

Aduceti aer curat si cereti sfatul medicului dacd intampinati dificultati.
Vaporii pot irita sistemul respirator.

AVERTISMENT!

RISC DE INCENDIU! RISC DE EXPLOZIE!

Nu utilizati niciodatd acumulatori deteriorati, defecti sau deformati.
Nu deschideti sau deteriorati niciodata acumulatorul si nu-l 3sati sa
cada pe jos.

Nu incdrcati niciodatd bateria intr-un mediu cu acizi si materiale usor
inflamabile.

Protejati bateria impotriva caldurii si a focului.

Protejati bateria impotriva umezelii si a lichidelor.

Bateria trebuie utilizatd numai la temperaturi ambientale cuprinse intre 10
si 40+ grade Celsius.

Nu puneti niciodatd bateria pe calorifere si nu o expuneti la lumina
puternicd a soarelui pentru o perioadd lunga de timp. Dupa ce a fost supusa
unei sarcini grele, ldsati mai intai bateria sd se raceasca.

Scurtcircuit - nu suprapuneti contactele acumulatorului cu piese metalice.
Acumulatorul trebuie sa fie ambalat (punga de plastic, cutie) sau contactele
acumulatorului trebuie sa fie sigilate pentru eliminarea, transportul sau
depozitarea acumulatorului.

Instructiuni de lucru

Acumulatorii sunt livrati partial incdrcati si, prin urmare, trebuie sa fie
incarcati complet inainte de a fi utilizati pentru prima datd.

Incdrcati acumulatorul atunci cand aparatul functioneaza incet sau se
opreste.

6

2 Un acumulator Li-ion poate fi
incdrcat in orice moment, fard
ca durata de viatd a acestuia sd
fie scurtata.

Intreruperea  procesului  de

incarcare nu va deteriora
acumulatorul.
Un acumulator Li-ion

este protejat de protectia
electronica a celulei impotriva
descarcarii profunde.

O durata de functionare
semnificativ mai scurtd a unei
baterii incarcate inseamna ca
durata de viata a bateriei s-a incheiat si cd aceasta trebuie inlocuita.

Se vor folosi numai baterii de rezerva originale.

Eliminare

| N-=Hn|

Instructiunile de eliminare se bazeaza pe pictogramele plasate
pe aparat sau pe ambalajul acestuia.

Orice aparat deteriorat sau eliminat trebuie predat la centrele
de colectare corespunzdtoare.

Eliminati bateriile intr-un mod ecologic.

Bateriile Li-ion sunt supuse obligatiei de eliminare. Trimiteti
bateriile defecte la o unitate de service specializata pentru
a le elimina. Bateria trebuie scoasd inainte ca aparatul sa fie
casat. Bateriile deteriorate pot dauna mediului inconjurator
si sandtdtii dumneavoastra daca din astfel de baterii se scurg
vapori sau lichide toxice.

Prin urmare, nu trimiteti niciodata o baterie defecta prin postd
etc. Va rugam sa contactati centrul de reciclare local.

Aruncati bateriile atunci cand nu mai sunt functionale. Va
recomandam sd aplicati o bandd adeziva pe stalpi pentru a-i
proteja impotriva scurtcircuitelor.

Nu deschideti niciodata bateria.

Transportul ambalajului eliminarea ambalajelor

Ambalajul protejeaza aparatul impotriva deteriorarii in timpul
transportului materialele sunt de obicei alese pe baza aspectelor
de mediu si a principiilor de tratare a deseurilor si sunt reciclabile.
Reintroducerea  ambalajelor in  circuitul  materialelor
economiseste materii prime si reduce productia de deseuri.
Unele. parti ale ambalajelor (de exemplu, folii, stiropor) pot fi
periculoase pentru copii.

Risc de sufocare!
Pastrati partile.ambalajului la indemana copiilor si eliminati-le
cat mai.curand posibil.

Date tehnice

Intrare: 110-230V / 50 Hz, 65 W
lesire: 20V, 4.5 A

Incarcator rapid

Cu lumini indicatoare ale starii
de incarcare a bateriei

Simboluri

Amen; Avertisment! -
instructitnile  de  _

re.
Tncarcatorul _trebuie
numai in spatii inchise.

V Tensiune

utilizat

* Producatorul isi rezervd dreptul de a

aduce modificari minore la designul si

specificatiile tehnice ale produsului fard
~ . notificare prealabild, cu exceptia cazului
St aftgrnatty in care aceste modificdri afecteazd
in mod semnificativ performanta si
siguranta produselor. Piesele descrise /
ilustrate in paginile manualului pe care

=== Curent continuu

Protejati bateria mpotriva . .. - a P N N
clduril si foculul, |I_t|n_es_| in maini pot viza si alte [nodele_
— — - din linia de produse ale producatorului
Protejati bateria impotriva ¢} caracteristici similare si pot s& nu fie
apei si umezelii. ¥ o -
incluse in produsul pe care tocmai l-ati
Protejati bateria_impotriva iziti
temperaturilor peste 40°C. achizitionat.
@ Clas de protectie . ‘ 'P_entru a asigura siguranta si
fiabilitatea produsului, precum si
c €Mamai & valabllltatea" ga_rantlel," toate Alucrar_ll_e
de reparatii, inspectii sau finlocuiri,

T3.15A
-~} Protectieimpotriva utilizirii

Orice dispozitive electrice sau

electronice deteriorate sau scoase

din uz trebuie predate la centrele
e colectare corespunzitoare.

inclusiv intretinerea si reglajele speciale,
trebuie sa fie efectuate numai de cétre
tehnicieni ai departamentului de service
autorizat al producatorului.

" o . * Utilizati intotdeauna produsul cu
K?ﬁ;;::ﬁf;ﬁ;g}':é’_“pmu"a echipamentul  furnizat.  Utilizarea
fii produsului cu echipamente care nu
sunt furnizate poate cauza defectiuni
sau chiar vatdmari grave sau chiar
moartea. Producdtorul si importatorul
nu sunt raspunzdtori pentru vatamarile
si daunele rezultate din utilizarea unui

echipament neconform.
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Procitajte i razumite upute za uporabu
prije uporabe uredaja. Upoznajte se s
upravljackim elementima i kako

pravilno koristiti uredaj. Pridrzavajte se svih
sigurnosnih mjera navedenih u servisnom
prirucniku. Ponasajte

se odgovorno prema tre¢im osobama.
Operater je odgovoran za nezgode ili rizike za trece strane.

U slucaju bilo kakvih nedoumica oko povezivanja i rada obratite se
nasem korisnickom centru.

Sigurnosne upute

UPOZORENIJE!

Procitajte sva sigurnosna upozorenja i sve upute.

Nepostivanje upozorenja i uputa moze dovesti do strujnog udara,
pozara i/ili ozbiljne ozljede. Spremite sva upozorenja i upute za
bududu upotrebu. e - Lo
Djeca starija od 8 godina j osobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim
il mentalnim sposobnostima ili s nedostatkom iskustva i/ili znanja
smiju koristiti stroj samo pod nadzorom ili nakon sto su upuceni
u si urgu uporabu stroja i razumiju rizike koji proizlaze iz takvu
upotrebu.

UPOZORENJE!

Punjenje bilo koje druge baterije nije dopusteno. Baterije za
jednokratnu upotrebu ne smiju se puniti punjatem.Nemojte
koristiti ovaj proizvod u bilo kojem navedenom za normalnu
uporabu. Nepridrzavanje op¢ih vazecih uputa i uputa iz ovog
priruc¢nika ne snosi odgovornost proizvodaca za stetu.

Hitni postupak

Provedite postupak prve pomodi primjeren ozljedi i pozovite
kvalificiranu medicinsku pomo¢ Sto je prije moguce. Zastitite
unesrecenu osobu od daljnjeg ozljedivanja i smirite je.

Ako trazite pomod, navedite sljedece podatke: 1. mjesto
nesrece, 2. vrstu nesrece, 3. broj ozlijedenih osoba, 4. ozljede

Stanica za punjenje

Nikakvi metalni dijelovi ne smiju uéi u osovinu kako bi klizili
bateriju (opasnost od kratkog spoja).

Nikada nemojte koristiti punjac u vlaznim ili mokrim uvjetima.
Prikladno samo za unutarnje prostore.

Provjerite odgovara li napon sustava pojedinostima na.tipskoj
plocici punjaca. Postoji opasnost od strujnog udara. Kabelske
veze odvojiti samo povlaenjem utikaca. Povlaenje kabela
moze ostetiti i kabel i utikac. Kao rezultat toga, elektri¢na
sigurnost vise ne bi bila zajamcena.

Nikada nemojte koristiti punja¢ ako su kabel, utikac ili stroj
osteceni vanjskim utjecajima.

U sludaju ostecenja proizvod dostavite u ovlasteni servis.
Osigurajte da funkcija hladenja nije ogranicena pokrivanjem
otvora za hladenje. Nemojte koristiti uredaj u blizini izvora
topline ili na zapaljivoj povrsini.

Nikada ne otvarajte punjac. U slucaju bilo kakvog kvara obratite
se specijaliziranoj radionici.

Bormann punjac koji se koristi samo za punjenje baterije. MoZe
dodi do kvara ili pozara ako se koriste razli¢iti punjaci.

Vanjska povrsina baterije mora biti Cista i suha prije nego se
baterija pocne puniti.

Baterija

Pare mogu iscuriti u slucaju neovlastene uporabe ili koristenja
ostecenog akumulatora.

Donesite svjeZzi zrak i potrazite savjet lijeCnika ako osjetite
poteskoce. Pare mogu nadraZziti disni sustav.

UPOZORENIJE! .

OPASNOST OD POZARA! OPASNOST OD EKSPLOZIJE!

Nikada nemojte koristiti ostecene, neispravne ili deformirane
akumulatore. Nikada nemojte otvarati ili ostetiti akumulator ili ga
pustiti da padne na tlo.

Nikada ne punite bateriju u okruzenju s kiselinama i lako zapaljivim
materijalima.

Zastitite bateriju od topline i vatre.

Zastitite bateriju od vlage i tekucina.

Baterija se smije koristiti samo na temperaturama okoline izmedu
10°Ci+40°C.

Bateriju nikada ne stavljajte na grijalice i ne izlaZite je jakom suncu
duze vrijeme.

Nakon sto je bila izloZzena velikom opterecenju, najprije pustite
bateriju da se ohladi.

Kratki spoj - ne premos¢ujte kontakte akumulatora metalnim
dijelovima.

Akumulator mora biti upakiran (plastiéna vredica, kutija) ili kontakti
akumulatora moraju biti zapecaceni za odlaganje, transport ili
skladistenje akumulatora.

Upute za rad
Akumulatori se isporucuju djelomiéno napunjeni i stoga moraju

PrRO

2 biti potpuno napunjeni prije
prve uporabe.
Akumulator punite kada
uredaj sporo radi ili se
zaustavi.

Li-ionska baterija moze se
puniti u bilo kojem trenutku

(I bez ikakvog = skracivanja
njenog vijeka trajanja. Prekid
(o procesa  punjenja  nece

= ostetiti akumulator.
PN [ Li-ionska baterija zasticena je
! elektronskom zastitom celija

od dubokog praznjenja.
Znatno krace vrijeme rada napunjene baterije znaci da je baterija
istekla i bateriju je potrebno zamijeniti.
Koristiti samo originalne rezervne baterije.

Raspolaganje

Upute za odlaganje temelje se na ikonama koje se nalaze na
uredaju ili njegovom pakiranju.

Svi osteceni ili odbaceni uredaji
odgovarajuce sabirne centre.
OdloZite baterije na ekoloski prihvatljiv nacin.

Li-ion baterije podlijezu obvezi zbrinjavanja. Sve neispravne
baterije odnesite u specijaliziranu trgovinu.

Baterija se mora izvaditi prije nego se uredaj odloZi u otpad.
Ostecene baterije mogu nastetiti okoliSu i vasem zdravlju ako iz
njih iscure otrovne pare ili tekudine.

Stoga nikada ne 3aljite neispravnu bateriju postom, itd. Obratite
se svom lokalnom centru za reciklazu.

OdloZite baterije kada vise ne rade. Preporu¢amo nalijepiti
liepljivu traku na stupove kako bi ih zastitili od kratkog spoja.
Nikada ne otvarajte bateriju.

moraju se predati u

Zbrinjavanje transportne ambalaze

Pakiranje stiti stroj od oStecenja tijekom transporta, materijali
se obi¢no biraju na temelju ekoloskih aspekata i nacela obrade
otpada te se mogu reciklirati. Vracanjem ambalaze u materijalni
promet Stede se sirovine i smanjuje proizvodnja otpada. Dijelovi
pakiranja (npr. folije, stiropor) mogu biti opasni za djecu.

Opasnost od gusenja!
Drzite dijelove pakiranja izvan dohvata djece i bacite ih sto je
prije-moguce.

Simboli

A Oprez! Upozorenje!
G Proéitajte upute.za uporabu.

Punjaé koristite samo u
zatvorenim prostorima.

Tehnicki podaci

- Ulaz: 110-230 V / 50 Hz, 65 W

- lzlaz: 20V, 4,5A

- Brzi punjac

- Sasvjetlima indikatora
napunjenosti baterije

* Proizvodac zadrzava pravo na manje

V Napon izmjene udizajnu proizvodaitehnickim
spgciﬁkacijama bez prethodne naja_ve,
Rl osim ako te promjene znacajno

utjeéu na performanse i sigurnost
proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani
na stranicama prirucnika koje drzite
u rukama takoder se mogu odnositi
na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sa slicnim znacajkama i
mozda nece biti ukljueni u proizvod
koji ste upravo nabavili.

Stalna struja
Zastitite bateriju od topline
ivatre.

Zatitite bateriju od vode
viage.

Zaititite  bateriju  od
temperatura iznad 40°C.

@ Klasa zastite Il.

* Kako bi se osigurala sigurnost i
pouzdanost proizvoda i valjanost
jamstva, sve popravke, inspekcijske

c ECEmaka ili - zamjenske radove, ukljuéujuci
odrzavanje i posebne prilagodbe,
g‘; — smiju  obavljati samo  tehnicari
ovlastenog servisnog odjela
Sve odtecene ili odbatene i ¢
E\/ elektricne ili elektronicke uredaje prmzvodaca.
morate predati u odgovarajuéa " . .
m— sabirna mjesta. *  Uviek koristite proizvod s
isporu¢enom opremom. Rad

proizvoda s neiskoristenom opremom
moze uzrokovati kvarove ili cak
ozbiline ozljede ili smrt. Proizvodac
i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i
Stete nastale uporabom nesukladne
opreme.

Ne odlaite baterije s kuénim
otpadom.



U Akésziilék hasznélata el6tt olvassa
el és értse meg a haszndlati
utasitast. Ismerkedjen meg a
kezelGelemekkel és a késziilék
megfelel6 hasznalataval. Tartsa
be a szervizkényvben szerepl6
Osszes  biztonsagi  intézkedeést.
Viselkedjen felel@sségteljesen
harmadik személyekkel szemben.
A kezel6 felel6s a harmadik személyeket érinté balesetekért és
kockdazatokért. A csatlakoztatassal és a miikodéssel kapcsolatos
barmilyen kérdése esetén forduljon tigyfélszolgdlatunkhoz.

Biztonsagi utasitasok

FIGYELMEZTETES

Olvassa el az 6sszes biztonsagi figyelmeztetést és utasitdst.

A figyelmeztetések és utasitdsok be nem tartdsa aramitéshez,
tlizhoz és/vagy sulyos sérilésekhez vezethet.

Az Osszes figyelmeztetést és utasitast Grizze meg kés6bbi
felhasznélas céljara.

8 év feletti gyermekek, valamint fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességeikben korlatozott, illetve tapasztalat és/vagy ismeretek
hianydban all6 személyek csak felugyelet mellett vagy a gép
biztonsagos hasznalatarol szol6 oktatds utdn, valamint a hasznélatbol
eredd kockazatok megértése utdn hasznalhatjak a gépet.

FIGYELMEZTETES

Mas akkumulatorok toltése tilos. Az egyszer
akkumulatorokat nem szabad a t6ltével tolteni.

Ne haszndlja ezt a terméket a rendeltetésszer(ien megadott médon.
Az dltalanos el8irasok és a jelen kézikonyvben szerepl6 utasitdsok
be nem tartasa nem vonja a gyartot felelGsségre a karokért.

hasznélatos

SiirgGsségi intézkedések

A sérilésnek megfelel§ elsGsegélyt nyujtson,€s minél hamarabb
hivjon orvosi segitséget. Ovja a sériltet tovabbi sériilésektdl, és
nyugtassa meg.

Segitséghivds esetén adja meg a kovetkezd informacidkat: 1. A
baleset helyszine, 2. A baleset tipusa, 3. A sérultek szdma, 4: A
sérulések jellege.

ToltGallomas

A fém alkatrészek nem kertilhetnek a tengelybe, ahol az akkumulator
csuszik (rovidzarlat veszélye).

Soha ne hasznalja a tolt6t nedves vagy vizes kdrnyezetben. Csak beltéri
hasznalatra alkalmas.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a rendszer fesziiltsége megegyezik a tolt6
tipusjelzésén feltiintetett értékekkel. Aramités veszélye all fenn.
Akabelcsatlakozasokat csak a dugo kihtizasaval vélassza le. A kabel hiizésa
a kdbel és a dugd megrongdlédasahoz vezethet. Ezaltal az elektromos
biztonsag nem lenne tobbé garantalt.

Soha ne hasznélja a toltét, ha a kabel, a dugasz vagy a készllék kiilsé
hatasok miatt megsérilt.

Sériilés esetén a terméket szervizbe kell szallitani.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a hit6nyildsok nincsenek eltakarva, ami
korldtozhatja a htitést. Ne hasznalja a késztiléket hiforrasok kozelében
vagy gyulékony feltleten.

Soha ne nyissa ki a tolt6t. Meghibdsodas esetén forduljon szakszer(i
szervizhez.

A Bormann tolt6t csak az akkumuldtor toltésére hasznalja. Mas tolték
hasznalata meghibasodast vagy tiizet okozhat.

Az akkumuldtor kiils6 fellletének tisztanak és szaraznak kell lennie,
miel6tt az akkumulator toltése megkezdédik.

Akkumulator

Jogosulatlan hasznalat vagy sérult akkumulator hasznalata
esetén gbzok szivaroghatnak.

Szell6ztesse a helyiséget, és forduljon orvoshoz, ha nehézségeket
tapasztal. A g6zok irritdlhatjak a légutakat.

FIGYELMEZTETES

TUZVESZELY! ROBBANASVESZELY!

Soha ne hasznéljon sériilt, hibds vagy deformalt akkumulatorokat.
Soha ne nyissa ki, ne sériiljon meg az akkumulator, és ne ejtse a foldre.
Soha ne toltse az akkumuldtort savas vagy konnyen gyulladd
anyagok kozelében.

Ovja az akkumulatort a hé6tél és a tliztdl.

Ovja az akkumulatort a nedvességtél és a folyadékoktdl.

Az akkumuldtort csak 10 °C és +40 °C kozotti kornyezeti
h6émeérsékleten hasznalja.

Soha ne tegye az akkumulatort flitGtestre, és ne tegye ki hosszabb
ideig erGs napfénynek.

Nagy terhelés utan hagyja az akkumuldtort leh(lni.

Rovidzarlat—ne hidalja at az akkumulator érintkezéit fém alkatrészekkel.
Az akkumulatort csomagolasban (mtianyag zacskd, doboz) vagy az
akkumulator érintkezinek lezdrasaval kell szallitani, tarolni vagy
artalmatlanitani.

Munkavégzési utasitas

Az akkumuldtorok részlegesen feltoltott allapotban kertilnek
forgalomba, ezért az elsé hasznalat el6tt teljesen fel kell tolteni Gket.

8

= Toltse fel az akkumulétort,
amikor a készilék lassan
mikodik vagy ledll.

A litium-ion  akkumuldtorok
barmikor feltéltheték anélkal,
hogy ez révidebb élettartamot
eredményezne.

i Atoltési folyamat megszakitasa
nem kérositja az akkumulatort.
B e Alitium-ion akkumulatorokat
e elektronikus  cellavédelem
| védi a mélykistlés ellen.
| B A feltoltott akkumulator
jelentdsen révidebb
miikodési ideje azt jelenti, hogy az akkumulator
élettartama lejart, és az akkumuldtort ki kell cserélni.

Kizarolag eredeti potakkumuldtorokat hasznaljon.

Hulladékkezelés

A hulladékkezelési utasitdsok a késziiléken vagy annak
csomagolasan talalhaté ikonok alapjan keriltek meghatérozasra.
A sérilt vagy hulladékként kezelt készllékeket a megfelel6
gyUjtéhelyeken kell leadni.

Az elemeket kérnyezetkimélé médon kell artalmatlanitani.

A litium-ion akkumulatorok hulladékkezelési kotelezettség
ald tartoznak. A hibas akkumulatorokat szakuzletben kell
artalmatlanitani. Az akkumuldtort a késziilék hulladékként vald
leadasa el6tt ki kell venni.

A sériilt akkumulatorok karosithatjdk a kornyezetet és az egészséget,
ha mérgez6 g6zok vagy folyadékok szivarognak bel6liik.

Ezért soha ne kildjon hibas akkumuldtort postai Uton stb.
Kérjuk, forduljon a helyi Gjrahasznosité kozponthoz.

Az akkumuldtorokat akkor dobja el, ha mar nem mukodnek.
Javasoljuk, hogy a polusokat ragasszdszalaggal ragassza le, hogy
megvédje ket a rovidzarlattol.

Soha ne nyissa ki az akkumulatort.

A szallitasi csomagolas artalmatlanitasa

A csomagolas védi a késziiléket a szallitds sordn bekovetkezé
sérilésektél. Az anyagok  kivdlasztdsandl  altaldban
kornyezetvédelmi szempontokat és hulladékkezelési elveket
vesznek figyelembe, és azok Ujrahasznosithatok. A csomagolas
anyagkorforgasba vald visszajuttatdsa nyersanyagot takarit
megés csokkenti a hulladéktermelést. A csomagolas részei (pl.
féliak, hungarocell) veszélyesek lehetnek a gyermekek szdmara.

Fulladasveszély!
A csomagolas részeit tartsa gyermekektdl elzart helyen, és a
lehet6 leghamarabb artalmatlanitsa.

Mdiszaki adatok

- Bemenet: 110-230V/50 Hz, 65 W
- Kimenet: 20V, 4.5 A
- Gyors tolté

Szimbdlumok

A Figyelem! Veszély!

@ Olvassa el a hasznalati utasitdst.
A toitst
hasznalja.

V  Fesziiltség

csak zért térben

Véltakoz6 dram
Egyendram

Ovja az akkumuldtort hétsl
és tliztl.

Ovja az akkumulatort viztél és
nedvességtél.

Ovja az akkumulatort 40°C
feletti h6mérséklettsl.

Il védelmi osztaly.

c € CE jeldlés

T3.15A

Alkalmazés védelem.

A sérillt vagy eldobott elektromos
vagy elektronikus eszkbzoket a
megfeleld i kel

- Akkumulator toltottségi
allapotjelzé lampakkal

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy
el6zetes  értesités  nélkil  kisebb
valtoztatasokat eszkdzoljon a
termék  kialakitdsdban és mliszaki
specifikacidiban, kivéve, ha ezek a
valtoztatasok jelentGsen befolydsoljak a
termékek teljesitményét és biztonsagdt.
A kézikonyv kezében tartott oldalakon
leirt/illusztralt ~alkatrészek a gyértd
termékcsalddjanak ~ mas, hasonlé
tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeit
is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az
On altal most megvasarolt termék nem
tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdganak és
megbizhatésaganak, valamint a
garancia érvényességének biztositdsa
érdekében minden javitdsi, ellendrzési
vagy csere munkalatot, beleértve a
karbantartast és a specidlis beallitasokat
is, kizarélag a gyartd hivatalos
szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt

felszereléssel haszndlia. A termék
nem mellékelt felszereléssel torténd

e—t i

Az akkumulétorokat ne dobja a
haztartasi

tizemel meghibasodast, vagy akar
sulyos sérilést vagy halalt is okozhat.
A gyarto és az |mportor _nem vaIIaI

Len

anem
hasznalatdbol ered6 sériilésekért és
karokeért.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Safety instructions EN

Important safety instructions for battery cartridge

1. Before using battery cartridge, read all instructions and
cautionary markings on (1) battery charger, (2) battery, and
(3) product using battery.

2. Do not disassemble battery cartridge.

3. If operating time has become excessively shorter,
stop operating immediately. It may result in a risk of
overheating, possible burns and even an explosion.

4. If electrolyte gets into your eyes, rinse them out with
clear water and seek medical attention right away. It may
result in loss of your eyesight.

5. Do not short the battery cartridge:

(1) Do not touch the terminals with any conductive material.
(2) Avoid storing battery cartridge in a container with other
metal objects such as nails, coins, etc.

(3) Do not expose battery cartridge to water or rain.

A battery short can cause a large current flow, overheating,
possible burns and even a breakdown.

6. Do not store the tool and battery cartridge in locations
where the temperature may reach or exceed 50 °C (122 °F).
7. Do not incinerate the battery cartridge even if it is
severely damaged or is completely worn out. The battery
cartridge can explode in a fire.

8. Be careful not to drop or strike battery.

9. Do not use a damaged battery.

10. Lithium-ion batteries are subject ‘to the Dangerous
Goods Legislation requirements.

For commercial transports e.g. by third parties, forwarding
agents, special requirement on packaging and, labelling
must be observed. For preparation of the item being
shipped, consulting an expert for hazardous material
is required. Please also observe possibly more detailed
national regulations. Tape or mask off open contacts and
pack up the battery in such a manner that it cannot move
around in the packaging.

11. Follow your local regulations relating to disposal of battery.

cd

Ni-MH

Li-ion
L

Technical data
BATTERY: Li-ion 20V 4.0 Ah

Only for EU countries
Do not dispose of electric equipment or battery pack together with household
waste material! In observance of the European Directives, on Waste Electric and
Electronic Equipment and Batteries and Accumulators and Waste Batteries and
Accumulators and their implementation in accordance with national laws, electric
equipment and batteries and battery pack(s) that have reached the end of their
life must be collected separately and returned to an environmentally compatible
recycling facility.

* The manufacturer reserves the right to make minor
changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly
affect the performance and safety of the products. The
parts described / illustrated in the pages of the manual that
you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer’s product line with similar features and
may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and
the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments,
must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment.
Operation of the product with non-provided equipment
may cause malfunctions or even serious injury or death.
The manufacturer and the importer shall not be liable
for injuries and damages resulting from the use of non-
conforming equipment.

PrRO

Istruzioni di sicurezza IT

Importanti istruzioni di sicurezza per la cartuccia della batteria
1. Prima di utilizzare la cartuccia della batteria, leggere tutte
le istruzioni e le avvertenze riportate su (1) caricabatteria,
(2) batteria e (3) prodotto che utilizza la batteria.

2. Non smontare la cartuccia della batteria.

3.Seiltempo difunzionamento si e accorciato eccessivamente,
interrompere immediatamente il funzionamento. Cio pud
comportare un rischio di surriscaldamento, possibili ustioni e
persino possono verificarsi esplosioni.

4. Se l'elettrolito entra negli occhi, sciacquarli con acqua
pulita e consultare immediatamente un medico. Pud
provocare la perdita della vista.

5. Non mettere in cortocircuito la cartuccia della batteria:
(1) Non toccare i terminali con alcun materiale conduttivo.
(2) Evitare di conservare la cartuccia della batteria in un
contenitore con altri oggetti metallici come chiodi, monete, ecc.
(3) Non esporre la cartuccia della batteria all’acqua o alla
pioggia. Un cortocircuito della batteria pud causare un
grande flusso di corrente, surriscaldamento, possibili usti
oni e persino un guasto.

6. Non conservare |'utensile e la cartuccia della batteria in
luoghi dove la temperatura puo raggiungere o superare i
50 °C (122 °F).

7. Non incenerire la cartuccia della batteria anche se e
gravemente danneggiata o completamente usurata. La
cartuccia della batteria puo esplodere in un incendio.

8. Fare attenzione a non far cadere o colpire la batteria.

9. Non usare una batteria danneggiata.

10. Le batterie agli ioni di liti o sono soggett e ai requisiti
della legislazione sulle merci pericolose.

Per. ixtrasporti commerciali, ad esempio da parte di terzi o
spedizionieri, & necessario rispettare requisiti speciali in materia
di imballaggioed etichettatura. Per la preparazione dell’articolo
da spedire, & 'necessario consultare un esperto in materia di
materiali pericolesi:.Si prega inoltre di osservare eventuali
normative nazionali pitvdettagliate. Coprire i contatti aperti con
nastro adesivo 0 con:una maschera e imballare la batteria in
modo che non possa.muoversi all'interno dell'imballaggio.

11. Seguire le norme locali relative allo smaltimento della batteria.
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Solo per i paesi dell'UE.
Non smaltire le apparecchiature elettriche o i pacchi batteria insieme ai rifiuti
domesticil In ita alle d rifiuti di apparecct iche
ed elettroniche e sulle pile e gli accumulatori e su rifiuti di pile e accumulatori e
alla loro attuazione in conformita alle leggi nazionali, le apparecchiature elettriche
e le pile e i pacchi batteria giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e
conferiti a un impianto di riciclaggio compatibile con Fambiente.

Dati tecnici
BATTERIA: Li-ion 20V 4.0 Ah

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori
al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preawviso,
a meno che tali modifiche non influiscano significativamente
sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti
del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non
essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e laffidabilita del prodotto e
la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le
regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con lattrezzatura fornita.
Lutilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione pud
causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il
produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e
danni derivanti dall’'uso di apparecchiature non conformi.
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08nyieg aopaleiag EL

InUavTiKéG 08nyieg aohaleiog OXETIKA KE TIG pratapieg

1. NMpw amd ™ xpnon tng pmatapiog, Safdote OAeg
TG odnyieg kaL Tg mposdonontikeég onudavoelg (1) oto
doptioth pnartapiac, (2) otnv pratapia kat (3) oto npoidv
TIOU XPNOLUOTIOLEL TNV prtatapia.

2. Mnv arocuvaploloyeite Ty pratopio.

3. EAv o xpovog Aewtoupyiag éxel pelwBel umepPBoAikd,
OTAUATAOTE QUEOWE TN Aswtoupyia. AuTO MTopel va €xet
WG amotéhecpa tov kivbuvo umepBéppavong, mbavwv
EYKOUHATWY 1] AKOHA Kot EKPNENG.

4. EQv 0 nAekTtpoAUTNG MMEL oTa pATia 00, EEMAUVETE Ta e
kaBapo vePO KaavalnTrote apEowg Latpikr BorBeta. Mropet
va EXEL WG ATOTEAECHA TNVATIWAELX TNG OPACHG GO,

5. Mnv BpaxUKUKAWVETE TNV pratapio:

(1) Mnv ayyiete TOUG OKPOSEKTEG HAE OTTOLOSHTIOTE Oy WYLO UNKO.
(2) Artoduyete TV aroBrikeuon TN patapiag os doyxeia pe
GANaL HETOAAIKG aVTIKELEVA, OTIWG KapdLad, KEppaTa K.ATT.

(3) Mnv exkBétete tnv pnatapio oe vepd f Bpoxn.

Eva. BpaxukUKAwHA NG pmatapiog Hnopei va mpokoAéoet
UeYAAn pon pevpatog, unepBéppavon, Tbavd sykavpata
Kot akopn kat BAABn.

6. Minv aroBnkeVeTe To pyoleio Kat Ty pratapio o€ pépn Omou
n Beppokpacio propei va dpraoet ) va emepdoet toug 50 °C.

7. MnV ormoTePWVETE TNV UIMOTOPia OKOUN Kol av €XEL
unootel coPapr) BAABN 1 éxel dBapel eviehws. H unatapia
unopel va ekpayet av avadeyei.

8. MPOCTATEVOTE TNV UIMOTAPLO OO XTUTHHATO A TTTWON.

9. MinV XpnOLOTOLELTE Lol Prtartapial Tiou xeL urtootet BAGBN.
10. OL pratopieg WOVTWY ABiou UTIOKEWVTALOTIG QITAUTHOELG
™¢ vopoBeoiag yia ta enkivbuva epnopelipata.

Ma epmopikég petadopég mx. and tpitoug, Heradopeis,
TIPETEL VAL TNPOUVTAL ELSIKEG QTTOUTACEL OXETIKG, ME TN
ouoKevaaoia-yrpavan Kat T eMnLopavon.

M@ TtV TPOETOACIO TOU QVTIKEWWEVOU TIOU HETOEPETAL,
QUTOUTELTOL N CUMBOUAY EVOG EUMELPOYVWLOVAL yLa. ETUKIVEUVQL
UMk MapokodeioBe emiong va tnpeite toug eBvikoug
KavovlopoUg pe akpifeta. KoAnote ) koAOWte pe tawia T
QVOLTEG EMODEG KAUL OUOKEUGOTE TNV UIOTOPLa LLE TETOLO TPOTIO
WOTE VA NV Unopet va petakwvnBel péoa otn cuokevaoia.

11. AKOAOUBIGTE TOUG TOTILKOUG KAVOVLOHOUG TToU apopolv
v andppun g pratapiag.
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Mévo yia Tiq X@peg TG EE, pnv amoppintete Tov nAektpukd efomhiopd f

ouoTolia Hatapudy padl pe owiakd amoppippatal TNPWVTAG TG EUPWAIKES

obnyies, yia ta anohnta NAEKTPKOD Kat NAEKTPOVIKOY EEOTMAOMOD Kat

MATapLiY Kat o anOBANTAL ATApLGY Kal TV EAPHOYR TOUS GOMGWYA HE TOUG

£BVIKoUG VOLOUG, 0 NAEKTPLKOG EEOMALORGG Kat OL PaTapieq mou £xouv brdoet

070 TEAOG TG LWAG TOUG TPEMEL Ve GUAAEYOVTOLL XWPLOTA KOtk Vet 05NYODVTaL OE jiial
Bk & i 7

TEXVIKA XOPOKTNPLOTLKA
MIATAPIA: Li-ion 20V 4.0 Ah

* O KatooKevaotg Slotnpel To  Saiwpa va TPAYHOTOTO oL
Seutepeliovoe oAAayEG OTO OXESLAOHO TOU TIPOIOVTOG KAl OTAL TEXVIKA
XOPOKTNPLOTIKA XWPIG TIPONYoUpEVn €80ToiNon, eKTog v oL dANYES
QUTEG EMNPEGIOVV ONUAVTIKA TV arddoon kot Astoupyia. aodaielas
Twv Tpoioviwv. Ta efaptipata mou Tepypddovtal / amewovifovrat
oG 0eNISEG TOU EYXELPLBIOU TIOU KPOTATE OTOL XEPLAL OQG EVOEXETOL Va
adopolv Kot oe GANAL HOVTEAX TNG CELPAS TIPOIOVTWY TOU KATOOKELQAOTH),
HE TIAPOHOLAL XOPOKTNPLOTLKA, KO EVOEXETAL VL LNV TiepAapBavovTat oTo
TIPOIOV TIOU LOALG QITOKTIOATE.

* Na va StaopaoTel n aopAeLa Ka n aglorioTior Tou TPoIOVTog KaBuwG Kot
N WxUG G eyyunong OAe oL epyaoieg emudopBwong, eAéyXoU, ETUOKEUNG
1) QVTKOTAOTAONG CUMMEPABAVOLEVNG TNG CUVTPNONG KAt TWV EBIKWY
PUBHICEWV, TIPETTELVOL EKTENOUVTAL LOVO QO TEXVKOUG TOU EE0UOLOS0TNHEVOU
TUAHOTOG Service Tou KOTaoKEUaoTr.

* XpnOUOTIOLETE TIAVTAL TO TIPOLOV HE TOV TIAPEXOUEVO €EOMALOMO. H
Aettoupyia ToU TPOIOVTOG HE UN-TPOPRAETIOUEVO EEOTIALOO EVEEXETOL
va Tipokaéoel BAABN A akopa kat cofapd tpavpatiopd f Bdvarto.
O KOTOOKELOOTAG KAl O €looywyeng oudepior evBivn dépel ya
TpAUHOTIONOUG Kat BAGPEG TOU TPOKUTTOUV amd TtV XpAon mn
TipoPAenopevou e6OMALOHOU.
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WHcTpyKumm 3a 6esonacHocT BG

BaKHM MHCTPYKLMM 3a 6e3onacHoCT 3a KaceTaTa ¢ 6atepua
1. Mpean fa u3nonssate Kacetata ¢ batepus, npoyerere
BCMYKM WHCTPYKUMWM W Mpeaynpeautentn o603HaueHus
Bbpxy (1) 3apagHoTO ycTpoiicTBo, (2) 6Gatepuata u (3)
npogayKTa, usnonssaty b6atepuara.

2. He pa3mobssaiiTe KaceTaTta Ha baTepuaTa.

3. Ako BpemeTo 33 paboTa e cTaHano MpeKaseHo KpaTko,
cnpeTe pabotaTa He3abaBHO. ToBa MOXe Aa 0Be/e [0 PUCK
OT NperpAgaHe, Bb3MOXKHU U3rapAHWUA 1 JOPU EKCNNO3UA.

4. AKO eneKkTpoAnTLT NonajHe B O4UTE BU, U3MNIAKHETE TU C
yucTa Boga M He3abaBHO MoTbpceTe MEAMLIMHCKA MOMOLL,.
Tosa Moe Aa foseje [0 3aryba Ha 3peHneTo BU.

5. He KbcaiiTe KaceTaTa Ha b6atepuaTa:

(1) He gokocBaiiTe K1emuTe € NPOBOAALL MaTepuan.

(2) U3bsrsaiiTe fa cbxpaHsBaTe KaceTata ¢ 6atepus B KOHTEMHEP
C ApYr1 MeTasIHU NPeAMETH, KaTo MUPOHK, MOHETU U Ap.

(3) He u3naraiite kacetara c 6aTtepusTa Ha Boga UM AbA, Kbcoto
CbeAuHeHWe Ha batepuATa MOXKe Aa [OBEAE [0 rONAM MOTOK Ha
TOK, NperpsBaHe, Bb3MOXHM U3rapsHUA 1 A0pU NoBpeaa.

6. He cbxpaHsaBaiiTe MHCTPyMeHTa W KaceTaTa ¢ baTepuaTa
Ha MecTa, KbAeTo Temnepatypata Moxe Ja AOCTUTHE WK
Hagsuwm 50 °C (122 °F).

7. He n3rapsiTte 6atepuitH1s NaTpoH, A,OPU aKO TOW e CUIHO
noBpesieH MAU HaMbAHO W3HOCeH. baTepuiHMAT naTpoH
MOXKe [la Ce B3PUBM MPK Noxap.

8. BHMMaBaiTe fa He usnycHerte uau yaapwre 6atepunra.

9. He usnonssgaiite nospeseHa 6atepus.

10. /ItneBo-ioHHNTe BaTepun ca 06eKT Ha U3UCKBAHWATA
Ha 3aKOHOAATEeNCTBOTO 33 OMAacHW TOBapM.

Mpu TBProBCKM NPEBO3M, HaMp. OT TPETU CTPAHK, CNeAUTOPH,
TpsabBa Aa ce CNasBaT CNeuuanHu U3NCKBAHKA 33 ONaKoBaHe
1\eTuKeTMpaHe. 3a NoAroToBKaTa Ha NpeBO3BaHaTa CTOKa e
HeoBXoAKMa KOHCYATALMA C eKCNepT No OnacHWU maTepuany.
Monis, cra3BaliTe U eBeHTyaNHO NonoApo6HM HaLMOHANHU
pasnopeabu. 3anenete C TMKCO WAM MacKka OTBOPEHUTE
KOHTaKTV 1 QrakoBaiiTe 6aTepuATa Mo TaKbB HauWH, Ye Aa
HE'WMOMKe f1a CEABUMM B ONaKoBKaTa.

11. Crma3BaitTe MeCTHUTE pasnopenbu 3a WM3XBbPAsAHe Ha
6atepuata.
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TexHU4ecku gaHHu
BATEPUSA: Li-ion 20V 4.0 Ah

Camo 3a crpahnTe ot EC. He waxewpraiiTe eneKTpuecku oBOpyAsaHeTo win
akymynaTopHaTa Gatepua 3aeaHo C GWTOBM OTNagbun! B CvoTeeTCTBME C
egporieiickute aupekTBM 3a or o n

w' Gatepun n w3 or Gatepun u
aKYMYIGTOPU W TAXHOTO NPW/AraHe & CLOTBETCTBME C HALMOHANHUTE 3AKOHM,
NeKTPUHECKOTO 0GOpYABaHE W GaTepuTe W aKYMYNaTOpHNTE GaTepuM, KOWTO
Ca AOCTUIHANW KPAn Ha KU3HEHUA CU LMKDA, TPABBA Aa Ce ChBMPaT Pasdento u
A2 Ce BPLUAT B CLOPLIKEHVE 33 PELMKAMPAHE, CHBMECTMO C OKOTHATa CPeAa.

* Mpou3BOAUTENAT CV 3aMa3Ba NPABOTO A MPABW HE3HAYUTENHM
NPOMeHW B [AM3aitHa M TexHWdeckute cneupduKaumm Ha
npoayKTuTe 6€3 NpeaBapuUTENHO YBEAOMIEHUE, OCBEH aKo Te3un
NPOMEHM He 3acAraT 3HauuTeNHo paboTaTa M 6esonacHocTTa Ha
NpoayKTUTE. YacTuTe, ONUCcaHW/UNKOCTPUPaHK Ha CTpaHuumuTe
Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO ABPMUTE B PbLETE CW, MOXKE A3
Ce OTHACAT M 33 ApYrM MOAENM OT MPOAYKTOBAaTa NMHUA Ha
Npou3BOANTENS C NOACBHM XapaKTEPUCTVKM U MOKE Aa He ca
BK/IOYEHM B TOKY-LLIO NPUAOBUTUA OT Bac NPOAYKT.

* 3a fga ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M HaAEMAHOCTTa Ha
NPOAYKTa WM Ba/MAHOCTTA Ha rapaHumsTa, BCUUKKM pabotu no
PEMOHT, MpOBEpKA WM 3aMsHa, BKIKOUYUTENHO NOAAPBKKA
W CreupanHn HacTporkK, Tpabsa Aa ce M3BbPLUBAT Camo OT
TEXHULY OT OTOPU3MPAHIA CEPBM3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENS.

* BuHarv u3non3saiite NpoAyKTa ¢ [OCTaBEHOTO 06opyaBaHe.
Pabotata Ha npogyKTa ¢ ob6opyaBaHe, KOETo He e [OCTaBeHo,
MOXe Ja foBefe 40 HeM3NPaBHOCTW WAW A0PW A0 CEepUO3HM
HapaHABaHWA MU CMBPT. [POU3BOANUTENAT U BHOCUTENAT He
HOCAT OTIOBOPHOCT 33 HApaHABaHWA W LUETH, Bb3HUKHAAM
B PE3YTaT Ha W3MOM3BAHETO HA HECHOTBETCTBALLO HA
M3MCKBaHUATa obopyaBaHe.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM
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Instructiuni importante de sigurantd pentru cartusul de
baterii

1. Tnainte de a utiliza cartusul bateriei, cititi toate
instructiunile si marcajele de avertizare de pe (1) incarcatorul
bateriei, (2) bateria si (3) produsul care utilizeaza bateria.

2. Nu dezasamblati cartusul bateriei.

3. Daca timpul de functionare a devenit excesiv de scurt,
opriti functionarea imediat. Aceasta poate duce la un risc
de supraincalzire, la posibile arsuri si chiar la o explozie.

4. Daca va intrd electrolit in ochi, clatiti-i cu apa curatd si
solicitati imediat asistentd medicald. Aceasta poate duce la
pierderea vederii.

5. Nu scurtcircuitati cartusul bateriei:

(1) Nu atingeti terminalele cu niciun material conductor.
(2) Evitati s3 depozitati cartusul bateriei intr-un recipient cu
alte obiecte metalice, cum ar fi cuie, monede etc.

(3) Nu expuneti cartusul bateriei la apa sau ploaie.

Un scurtcircuit al bateriei poate cauza un flux mare de
curent, supraincalzire, posibile arsuri si chiar o defectiune.
6. Nu depozitati unealta si cartusul bateriei in locuri in care
temperatura poate atinge sau depasi 50 °C (122 °F).

7. Nu incinerati cartusul bateriei, chiar dacd acesta este
grav deteriorat sau este complet uzat. Cartusul bateriei
poate exploda in caz de incendiu.

8. Aveti grija sa nu scapati sau sa loviti bateria.

9. Nu utilizati o baterie deteriorata.

10. Bateriile litiu-ion fac obiectul cerintelor. legislatiei
privind marfurile periculoase.

Pentru transporturile comerciale, de exemplu, de catre terti,
agenti de expeditie, trebuie respectate cerintele speciale
privind ambalarea si etichetarea. Pentru pregatirea.obiectului
care urmeaza a fi expediat, este necesara consultarea unui
expert pentru materiale periculoase. Va rugam sa respectati.si
reglementarile nationale eventual mai detaliate.

Lipiti cu bandd adeziva sau mascati contactele deschise si
impachetati bateria in asa fel incat sa nu se poata deplasa
in ambalaj.

11. Respectati reglementdrile locale referitoare la eliminarea
bateriei.
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Date tehnice
BATERIEI: Li-ion 20V 4.0 Ah

Instructiuni de siguranta

Numai pentru térile UE.

Nu aruncati aparatele electrice echipamentul sau pachetul de baterii impreuna
cu deseuri menajere! n conformitate cu Directivele europene privind deseurile
de echipamente electrice si electronice i de baterii si acumulatori si deseurile
de baterii si acumulatori si cu punerea in aplicare a acestora in conformitate cu
legislatia nationald, echipamentele electrice si bateriile si bateriile si pachetul
(pachetele) de baterii care au ajuns la sfarsitul duratei de viata trebuie colectate
separat si returnate la o instalatie de reciclare compatibila cu mediul.

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore
la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare
prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari
afecteazd in mod semnificativ performanta si siguranta
produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care fl tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse
ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie
incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului,
precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii,
inspectii sau fnlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele
speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni
ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat.
Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate
poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar
moartea. Producatorul siimportatorul nu sunt raspunzatori
pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui
echipament neconform.

PrRO

Sigurnosne upute HR

Vazne sigurnosne upute za spremnik baterije

1. Prije upotrebe spremnika baterije procitajte sve upute i oznake
upozorenja na (1) punjacu baterije, (2) bateriji i (3) proizvodu
pomocu baterije.

2. Ne rastavljajte spremnik baterije.

3. Ako je vrijeme rada postalo pretjerano krace, odmah prestanite
raditi. To moZe rezultirati rizikom od pregrijavanja, mogucih
opeklina, pa ¢ak i eksplozije.

4. Ako vam elektrolit dospije u odi, isperite ih ¢istom vodom i odmah
potrazite lijecnicku pomoc. To moZe rezultirati gubitkom vida.

5. Ne kratite spremnik baterije:

(1) Ne dodirujte stezaljke bilo kojim vodljivim materijalom.

(2) Izbjegavajte spremanje spremnika baterije u spremnik s drugim
metalnim predmetima kao sto su ¢avli, kovanice itd.

(3) Ne izlazite spremnik baterije vodiili kisi.Kratki spoj baterije moze
uzrokovati veliki protok struje, pregrijavanje, moguce opekline, pa
Caki kvar.

6. Ne Cuvajte alat i spremnik baterije na mjestima gdje temperatura
moze dosedi ili premasiti 50°C..

7. Ne spaljujte spremnik baterije ¢ak i ako je tesko ostecen ili je
potpuno istrosen. Spremnik baterije moze eksplodirati u pozaru.
8. Pazite da ne ispustite ili ne udarite bateriju.

9. Ne koristite oste¢enu bateriju.

10. Litij-ionske baterije podlijezu zahtjevima zakonodavstva o
opasnim tvarima. Za komercijalni prijevoz, npr. od strane trecih
strana, Speditera, posebnih moraju se postivati zahtjevi za
pakiranje i oznacivanje.

Za pripremu predmeta koji se otprema potrebno je savjetovanje sa
struénjakom za opasni materijal. Takoder se pridrzavate eventualno
detaljnijih nacionalnih propisa. Zalijepite ili maskirajte otvorene
kontakte i spakirajte bateriju na takav nacin da se ne moze kretati u
pakiranju,

11. Slijedite. svoje lokalne propise koji se odnose na odlaganje
baterije.
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Samoza zemlje EU-a.

Ne odlaite elektriénu opremu il bateriju zajedno s kuénim otpadnim materijalom!
U skladu s europskim direktivama, o otpadnoj elektricnoj i elektronickoj opremi i
baterijama i akumulatorima te otpadnim baterijama i akumulatorima te njihovoj
provedbi u skladu s nacionalnim zakonima, elektriéna oprema i baterije te baterijski
paketi koji sudosli do kraja svog vijeka trajanja moraju se prikupljati zasebno i vracati
u postrojenje za recikliranje kompatibilno s okoligem.

Tehnicki podaci
BATERIJE: Li-ion 20V 4.0 Ah

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu
proizvoda i tehnic¢kim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utjeCu na
performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani /
ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama
takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve
linije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti
ukljuéeni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i
valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljuCujuéi odrZavanje i posebne prilagodbe,
smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad
proizvoda s neiskoriStenom opremom moze uzrokovati
kvarove ili cak ozbilijne ozljede ili smrt. Proizvodac i
uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom
nesukladne opreme.
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Biztonsagi utasitasok HU

Fontos biztonsagi utasitasok az akkumulator-kazettahoz
1. Az akkumuldtor-kazetta haszndlata el6tt olvassa el az
(1) akkumulatortoltén, (2) az akkumulatoron és (3) az
akkumuldtort hasznalé terméken taldlhaté Gsszes utasitast
és figyelmeztetd jelolést.

2. Ne szerelje szét az akkumulator-kazettat.

3. Ha a m(ikodési id6 tulzottan lerévidul, azonnal allitsa le
a készuléket. Ez tulmelegedéshez, égési sérulésekhez, s6t
robbandshoz is vezethet.

4. Ha az elektrolit a szemébe kerdil, 6blitse ki tiszta vizzel, és
azonnal forduljon orvoshoz. Latasvesztéshez vezethet.

5. Ne rovidre zarja az akkumulatort:

(1) Ne érintse meg a kapcsokat vezet6 anyaggal.
(2) Ne térolia az akkumuldtort mas fémtargyakkal,
példaul szogekkel, érmékkel sth. egyutt.
(3) Ne tegye ki az akkumuldtort viznek vagy esének.
Az akkumuldtor révidzarlata nagy dramutést, tulmelegedést,
égési sériiléseket és akar meghibasodast is okozhat.

6. Ne tarolja a szerszamot és az akkumulatort olyan helyen,
ahol a h6mérséklet elérheti vagy meghaladhatja az 50 °C-ot
(122 °F).

7. Ne égesse el az akkumulatort, még akkor sem, ha stlyosan
megsérilt vagy teljesen elhasznalddott. Az akkumuldtor
tlizben felrobbanhat.

8. Vigyazzon, ne ejtse le és ne lisse meg az akkumuldtort.

9. Ne hasznaljon sériilt akkumulatort.

10. A litium-ion  akkumuldtorokra < a . veszélyes
arukra vonatkozé jogszabalyok vonatkoeznak.
Kereskedelmi szallitdas esetén, pl. harmadik™, felek,
szallitmanyozék altal, a csomagolds és a. cimkézésre
vonatkozo kilonleges kovetelményeket be kell“tartani. A
szallitandd termék el6készitése soran veszélyes anyagokkal
foglalkozd szakértével kell konzultdlni. Kérjuk, vegye
figyelembe az esetlegesen részletesebb nemzeti elGirasokat
is. Ragassza le vagy fedje le a nyitott érintkezéket, és
ugy csomagolja be az akkumuldtort, hogy az ne tudjon
elmozdulni a csomagolason beliil.

11. Kévesse az akkumuldtorok drtalmatlanitasara vonatkozo
helyi elGirasokat.

cd Csak EU-orszégokban
Ni-MH é és az & ne dobja a haztartasi
Li-ion hulladek kozé! Az elekt és valamint az
akkumulatorokrol és elemekrd], valamint az elhasznalt akkumu\émrokrc\ és
L

elemekrdl 2616 eurépai iranyelveknek, valamint azok nemzeti jogszabalyok
szerinti az végéhez érkezett

4 és kilon
kell gyditeni, és at ij it6 telepre kell

Miiszaki adatok
AKKUMULATOR: Li-ion 20V 4.0 Ah

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkdl
kisebb valtoztatasokat eszkozoljon a termék kialakitdsaban
és miszaki specifikacidiban, kivéve, ha ezek a véltoztatasok
jelentésen befolyasoljdk a termékek teljesitményét
és biztonsagat. A kézikonyv kezében tartott oldalakon
leirt/illusztrdlt alkatrészek a gyarté termékcsaladjanak
mas, hasonld tulajdonsagokkal rendelkez6 modelljeit
is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On &ltal most
megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint
a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden
javitdsi, ellen6rzési vagy csere munkdlatot, beleértve a
karbantartast és a specialis beallitdsokat is, kizardlag a
gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A
termék nem mellékelt felszereléssel torténd lzemeltetése
meghibasodast, vagy akar sulyos sérilést vagy halalt is okozhat.
A gyartd és azimport6r nem vallal felel&sséget a nem megfelelé
felszerelés hasznalatabol eredd sériilésekért és karokért.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpeite TG 08nyieg xprong Kat o€ NAEKTPOVIKNA Hopdn HEow TNG LoTOGEAISOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntAoTe TiG e Tov KwSLkd Tipoidvtog oto medio Avalfitnon "Q".
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